## ■エリーパワー データ提供窓口

窓口会社名	エリーパワー株式会社	
部署名	営業統括部	
連絡先	03-6431-9044	

## ■エリーパワー 登録機器一覧

機器登録番号	製品名	パッケージ型番	疎通確認の方法	データ提供時の機器識別コード名	機器識別コードの記載場所
K0001	ハイブリッド蓄電システム パワーイエ・ファイブ・リンク	EPS-30S	HEMSの設定登録画面	蓄電池ユニットの製造番号	蓄電池ユニット本体に記載
K0002	ハイブリッド蓄電システム パワーイエ・ファイブ・リンク	EPS-30D	HEMSの設定登録画面	蓄電池ユニットの製造番号	蓄電池ユニット本体に記載
K0003	ハイブリッド蓄電システム パワーイエ・ファイブ・リンク	EPS-30SR	HEMSの設定登録画面	蓄電池ユニットの製造番号	蓄電池ユニット本体に記載
K0004	ハイブリッド蓄電システム パワーイエ・ファイブ・リンク	EPS-30DR	HEMSの設定登録画面	蓄電池ユニットの製造番号	蓄電池ユニット本体に記載
K0005	太陽光/ハイブリッドシステムパ ワーイエ6ハイブリッド	EPS-20H-100	HEMSの設定登録画面	蓄電池ユニットの製造番号	蓄電池ユニット本体に記載